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DESCRIZIONE: 

 Vivavoce 

 Funzione di identificativo del chiamante con 38 Chiamate. 

 Suoneria Hi / Lo commutabile. 

 "FUORI AREA" e "privato", con icona.  

 Selezione decadica/multifrequenza.  

 Funzione richiamo. 

 Ripetizione ultimo numero selezionato. 

 Icona indicatore Nuova chiamata. 

 Icona chiamata ripetuta. 

 Pausa  

 Stile retrò 

FUNZIONI TASTI: 

1.  Tasto cancella 

2.  Tasto Pausa / VIP  

3.  Tasto flash 

4.  Tasto Riselezione 

5.  Tasto vivavoce 

6.  Tasto Giù 

7.  Tasto SET 

8.  Tasto Su 

9.  Display LCD 

10. Suoneria Hi / Lo  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

IMPOSTAZIONE 

1). Installazione 

 

 

 

Aprire il coperchio delle batterie situato sotto l'unità e inserire due batterie 

ministilo (AAA). Si prega di notare il corretto posizionamento (+ e -). Collegare il 

cavo della linea telefonica alla presa telefonica. Il display LCD è acceso. 

PRECAUZIONI RELATIVE ALLE BATTERIE  

Attenersi alle seguenti precauzioni quando si utilizzano batterie in questo 

dispositivo:  

1. Utilizzare solo batterie LR-06 (SUM4, AAA). 

2. Assicurarsi di installare le batterie con la polarità corretta. La Polarità invertita 

può causare danni al dispositivo. 

3. Se il dispositivo non deve essere utilizzato per un lungo periodo di tempo, 

rimuovere le batterie per evitare danni o lesioni causate da un'eventuale 

fuoriuscita di liquido. 

4. Non tentare di ricaricare le batterie che non sono destinate ad essere 

ricaricate; esse possono surriscaldarsi e scoppiare. (Seguire le indicazioni del 

fabbricanete della batteria.) 

2). Impostazioni (Tutte le impostazioni devono essere 

effettuate a linea disimpegnata) 

Premere il tasto "SET" con linea impegnata, display chiede . 

Quindi utilizzare i tasti ▲ / ▼ per selezionare le voci di impostazione. 

a) Impostazione data / ora 

Quando il display richiede  premere SET per accedere alla 

impostazione data / ora. Quando lampeggia la cifra della Data, usare ▲ / ▼ per 

impostare la data, e poi premere "SET" per confermare. Procedere allo stesso 

modo per impostare l'ora e i minuti. Quando la Data / Ora è completata, il display 

Attenzione - Scollegare il cavo di alimentazione dalla presa a muro prima di inserire o 

sostituire le batterie. 

 



 

 

chiederà il giorno corrispondente della settimana. 

b) Impostazione Area Code  

Quando il display richiede , premere il tasto "SET", il display 

chiede , Premere SET per entrare, ci sarà - lampeggiante (se 

il prefisso esiste già, il primo numero del prefisso lampeggia). Quindi utilizzare ▲ 

/ ▼ per selezionare il numero da 0-9, dopo la prima impostazione premere cifra 

SET per accedere all'impostazione della seconda cifra. La parte rimanente viene 

impostata allo stesso modo. 

c) Impostazione Area Code esterno 

Quando il display richiede , premere il tasto "SET", display 

chiede ,Premere SET per entrare, ci sarà - lampeggiante (se 

il prefisso fuori esiste già, la prima cifra del numero del prefisso lampeggia). 

Quindi utilizzare ▲ / ▼ per selezionare il numero da 0-9, dopo la prima 

impostazione premere cifra SET per accedere all'impostazione della seconda 

cifra. La parte rimanente viene impostata allo stesso modo. 

Quando il codice di area esterno è stato impostato, se il numero composto in 

preselezione è più lungo di 6 cifre, verrà aggiunto il codice di area esterno 

automaticamente. Se si compone il numero quindi il prefisso esterno non è 

necessario. Quando si usa la funzione IP, verrà composto il codice area esterno 

quindi il numero IP. 

d) Impostazione IP 

Quando il display richiede ,premere SET per entrare, il 

display chiede  e OFF lampeggia, quindi premere ▲ / ▼ per 

selezionare on / off e poi premere SET per confermare. 

Quando si arriva a , premere il tasto SET per entrare, il display 

chiede , inserire il numero corrispondente al servizio IP del 

vostro gestore locale. Quindi premere SET per confermare. 

Quando IP è impostato, selezionando in preselezione, se il numero composto 

inizia con 0, verrà aggiunto l'indirizzo IP automaticamente. 

e) Impostazione P / T. 



 

 

Quando il display richiede , premere il tasto SET per entrare, 

quindi utilizzare ▲ / ▼ per selezionare il metodo di composizione T / P. 

f) Impostazione allarme 

Quando il display richiede , Premere il tasto SET per 

entrare, quindi il display chiede . Sono disponibili 3 allarmi 

da impostare, utilizzare▲ / ▼per selezionare il numero. Le quattro cifre sono 

l’ora della sveglia, dopo aver selezionato l’allarme premere il tasto SET per 

modificare orario della sveglia, premere ▲ / ▼ per scegliere la prima cifra, 

quindi premere SET per confermare, quindi procedere allo stesso modo per 

impostare le altre cifre. Quando l’ora è impostata, l'ultima parola OFF lampeggia, 

quindi premere ▲ / ▼ per regolare lo stato di off / on. 

g) Impostazione della luminosità schermo 

Quando display richiede               premere SET per entrare, poi il display 

LCD visualizza  quindi premere ▲ / ▼ per regolare la 

luminosità dello schermo LCD. Sono  selezionabili 5 livelli, quindi premere SET 

per confermare. 

 

 

 

 

 

 

 

SET 7 LCD 



 

 

USO DELL’ IDENTIFICATIVO DEL 

CHIAMANTE  

Servizio Caller ID  

L’identificativo del chiamante consente di visualizzare sul display il numero di 

telefono del chiamante prima di rispondere alla chiamata. Per poter utilizzare 

questa funzione, è necessario sottoscrivere il servizio ID chiamante con la 

propria compagnia telefonica. Il nome di questo servizio può variare a seconda 

della compagnia telefonica.  

Quando si riceve una chiamata il numero di telefono viene visualizzato sul 

display con il giorno e l'ora, come illustrato nell'esempio seguente. 

 

 

Il giorno e l'ora sono ricevuti dal vostro gestore. Se la chiamata proviene da un 

paese con diverso fuso orario, sarà ancora mostrata l’ora della vostra zona. 

 

1.Indicazioni di stato 

a.) Fuori area  

La chiamata proviene da una società telefonica che non offre il servizio ID 

chiamante (comprese le chiamate interurbane e internazionali). 

Giorno e ora 

Chiamata ripetuta 

Chiamata entrante e uscente 

Icona nuova chiamata 



 

 

b.)  Chiamata privata 

Il chiamante non scelto di non visualizzare il proprio numero. 

2.) Visualizzare l'elenco delle chiamante 

Il telefono memorizza automaticamente le ultime chiamate ricevute. Premere il 

tasto ▲, il display visualizza la chiamata precedente. Premere il tasto ▼, il 

display visualizza la chiamata più recente. 

3.)  Cancellazione di dati dalla lista delle chiamante 

Il telefono memorizza le ultime 38 chiamate in memoria. Se c'è una nuova 

chiamata dopo le 38 chiamate, la prima chiamata ricevuta viene 

automaticamente cancellata e la nuova chiamata verrà memorizzata. (First In 

First Out). 

a.) Per cancellare un numero memorizzato  

1.Premere i tasti ▲ / ▼ per visualizzare i dati che si desidera cancellare. 

2.Premere il tasto  DEL una volta, I dati visualizzati vengono cancellati. 

b.) Per cancellare l'intero elenco in una sola volta 

1.Premere i tasti ▲ / ▼ per visualizzare una delle chiamate.  

2.Premere e tenere premuto DEL per più di 3 secondi, l'intero elenco viene 

cancellato 

4.)  Richiamare un numero dall'elenco chiamate 

Sollevare il ricevitore o premere il tasto Vivavoce, poi premere ▲ / ▼ per 

selezionare il numero che si desidera chiamare, quindi premere Riselezione per 

comporre il numero selezionato. 

5.) PAUSA / funzione VIP 

a) Quando si seleziona o pre-seleziona un numero, premere questo tasto per 

inserire una pausa. 

b) Quando si esaminano le chiamate in ingresso, può funzionare come funzione 

VIP. Mentre si rivedono i record in arrivo, premere il tasto PAUSA/VIP, il record 

verrà impostato come VIP. I numeri VIP non vengono eliminati dalla lista 

chiamate ad eccezione di premere il tasto cancella per più di 3 secondi. 

Se tutte le 38 chiamate in arrivo vengono impostate come chiamate VIP, allora la 

più vecchia sarà eliminata all’arrivo di una nuova chiamata. 



 

 

DICHIARAZIONE Conformità CE  

La società Brondi SpA, con sede legale in Via B. Gozzoli n. 60-00142 Roma e base 

operativa in Via Guido Rossa 3-10024 Moncalieri (TO), dichiara che il dispositivo 

HALLO  è conforme a tutti i requisiti specificati nella direttiva europea 1999/5/CE 

relativa alle apparecchiature radio e di telecomunicazione e che è conforme alle 

seguenti norme 

 
EN55022, EN55024, EN60950 

La conformità ai suddetti requisiti essenziali viene indicata dalla marcatura 

 

 

 

                

 

Il prodotto è conforme alla Direttiva 89/336/CEE relativa alla compatibilità 

elettromagnetica e alla 73/23/CEE (bassa tensione) per quanto riguarda le norme di 

sicurezza. 
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